

荐碟



自由发挥
《自由发挥》
评分:★★★★

网友点评:成立三年的台湾组合自由发挥,成员李伯恩与阿达相貌平平,但胜在能写歌填词。曲风自由混搭,态度Kuso乐天,反而给当下偶像流行势力、小清新、摇滚乐队三分的台湾乐坛带来一股新鲜的气息,深得当年乐队糯米团kuso精神的衣钵。



东山少爷
《三世书》
评分:★★★

广州歌手东山少爷的新专辑有着浓郁的岭南情调。不过加入了更多时尚的元素,以尽量摆脱小作坊的气息。如《黄飞鸿》在融入了更多电音元素后,港味立显;《广州仔》同样如此,听起来甚至有点林狗或者是软硬的影子,让整张专辑“潮”了起来。



Feist
《Look at What the Light Did Now》
评分:★★★

Feist是一个广告一夜成名的歌手。几年前,苹果推出新款Nano的时候用了她的《1234》,大家对这个名不见经传的加拿大歌手刮目相看。但这张现场专辑显然不够给力,新歌旋律谈不上流畅,基本都是加拿大气息的民谣。而《1234》完全是个意外。



MJ粉丝视若珍宝

此前,新专辑经历了“假唱门”“诚意门”,沸沸扬扬好不热闹。如今正式发行之际,为了缅怀天上人,各方负面意见也“偃旗息鼓”。即便仍有不少北美评论对于音乐的品质持有保留态度,但对于这张专辑的纪念意义还是给予了积极肯定。

至于杰克逊的粉丝,更是把这张专辑视为一份天王的珍宝。在百度贴吧中,除去一片欢呼外,还有国内粉丝手把手教导大家如何从北美的索尼官网中预订最便宜的原版专辑。发帖的“迈巧克力”表示,“最实惠是预订限量版,送一件T恤,而且免运费,只要人民币170.33元。”并且分为8个步骤,一张一张截图以“促进”《Michael》的北美销量。

一张过瘾的专辑

这年度大碟《Michael》收集了杰克逊在过世前2007年到2009年期间录制的歌曲。曲风多

元化,从传统的流行抒情、动感舞曲、R&B、灵魂乐,到时下流行的饶舌嘻哈、黑人时尚摇摆乐,可谓应有尽有。从整张专辑的走向来看,杰克逊并没有倚老卖老的态度,年过五十的他一直希望有新的曲风尝试,并提拔乐坛的新人。

在北美的评论方面,专辑《Michael》评分虽不高,但评论都是相对积极的。大部分评论都表示,“比想象中的要好”。全美最大的网络日报《Huffington Post》表示,“最起码,杰克逊给了我们深刻的新印象,谁可以从讲述社会主题的励志歌曲,到时尚的嘻哈、强劲的摇滚,再到复古放克、流行民谣,都可以诠释得如此游刃有余?”流行音乐杂志《NNE》虽然发表一种发死人财的担忧,但对于专辑还是给予肯定。“绝对是一张过瘾的专辑”。《Rolling Stone》则认为,“如果杰克逊在世,这张类似于拼凑的专辑绝对不会问世。但这是杰克逊的遗作,因此也有着让人信服的因素在”。 南文



版主:雅朴
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com
论坛:www.douban.com/group/223440/

圣诞“神曲”来啦!

踏入12月,大家都“被圣诞”的感觉。下面推荐几首大牌歌手们最新演绎的圣诞歌曲,洗一洗耳朵吧!

玛利亚·凯莉《Here Comes Santa Claus》

天后继1994年之后今年再推圣诞专辑,这首歌值得鼎力推荐,一点点的嘻哈元素配上鼓点,整个就是圣诞Party神曲一首。

陈奕迅《My Private Christmas Song》

全新创作的圣诞歌。钢琴伴奏很是平缓,E神完全投入的低吟浅唱,很衬歌名《一个人的圣诞节》。不得不赞一下,陈奕迅的英文咬字很不错。

手岛葵《White Christmas》

听这位“治愈系”日本女歌手的歌,常常有让人落泪的动容感,她的声音很奇妙,冷清的孤独感中给人一种宁静的力量。

安妮·蓝妮克丝《God Rest Ye Merry Gentlemen》

“冷艳女王”Annie一开口,磅礴的气势就排山倒海而来,让人肃然起敬。这首最古老圣诞颂歌的新版本中既融入了传统的英国小风笛,又配上了很给力的现代摇滚式鼓点。

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

生物组织工程学两大博士领衔

自体“活性”干细胞微整形时代来临

业内推测:常规除皱、假体隆胸地位恐遭颠覆

随着世界组织工程普及,干细胞微整形已经在全世界范围内风靡,这种从受术者身上取下米粒大小的皮肤或者部分脂肪进行分离、并提取健康活性细胞以及体外培养增值,最后回注人体进行除皱、填充、隆胸的神奇科技已经在全世界的各个范围内流行,现如今,这种神奇科技已经来到中国,并在南京凤凰岛医学美容整形机构生根发芽,业内人士分析,由于活性细胞的到来,很有可能颠覆现有常规除皱和假体丰胸的地位。

双博士领衔 活性干细胞除皱、隆胸江苏首推

2007年,东南大学医学院毛曦教授与斯坦福大学学成归来的王影博士后都相继投入到干细胞美容研究中去,均获干细胞组织再造工程国家级专利核准,两人的研究工作受到了医学整形美容界的广泛关注,并获得社会资助拥有了符合国家GMP标准的超洁净试验室,在反复试验中两位博士发现,从人体皮肤细胞中提取的活性干细胞进行科学培养,生成人体成纤维干细胞,具有繁殖分裂功能,可以在植入皮下建立细胞架构,诱导皮下胶原蛋白再生,分泌透明质酸,达到持续抗衰老的作用,用自体活性皮肤成纤维干细胞来除皱和面部填充;不仅如此,从自体脂肪细胞中净化处理、离心分离、注入转化酶药物、提取脂肪干细胞、合并复合脂

肪颗粒用于隆胸手术,解决注入脂肪的液化问题,也从根本上解决了原有脂肪移植需要频繁注射的弊病,一次完成,并且塑形自然。

记者了解到,在经过200余例自体“活性”干细胞进行除皱、填充以及

丰胸临床无不良反应后,日前,毛曦教授和王影博士后正式宣布与南京凤凰岛医学美容整形机构进入正式



合作推广阶段。江苏求美者也有望成为自体活性干细胞移植美容的第一批受惠者。

干细胞除皱,用你自己的细胞来美容

此次参与自体“活性”干细胞除皱推广的南京凤凰岛医学美容整形院长全润泽,是全国第五代三维立体多层次除皱的发明者,不仅在手术除皱方面颇有心得,于胶原蛋白、玻尿酸、BOTOX整合抗衰老方面也首屈一指,对于干细胞除皱,全润泽院长说,从人体细胞中提取活性干细胞,然后再回输到受术者术区的真皮层内,这些有生理活性、有旺盛新陈代谢功能

的、自体的、健康有活力的皮肤青春细胞进入人体环境后继续生长,开始逐步替换和补充自身已经衰亡的细胞,源源不断地分泌自体胶原蛋白、弹性纤维蛋白、透明质酸等,使真皮层胶原蛋白密度和厚度增加,从而修复已经老化和受损伤的真皮组织,这种高科技医疗技术称得上是目前全世界范围内,创伤最小、恢复最快、自体无排异、最为持久的除皱方式了。

不仅对抬头纹、鱼尾纹、颈纹、鼻唇沟、川字纹有良好的效果,针对面部痘印、疤痕、凹陷填充也有同样效果。

根据目前毛曦教授多例的临床反应,受术者20天左右,即可通过自体新生细胞输入,重新连接自上而下十多层表皮细胞的枯萎断裂,消除面部斑块,降低皮肤色素沉着,提高皮肤嫩白程度,由内而外的修复皮肤的光洁和细腻度,宛如新生。

干细胞丰胸,或可取代假体隆胸

亚洲女性普遍胸部扁平、干瘦,隆胸手术成为唯一的救命稻草。记者从全润泽院长处了解到,不论是普通的自体脂肪丰胸还是假体丰胸都存在不可避免的缺点,普通的自体脂肪虽然塑形自然、手感真实、无排异性等优点,但是由于回注的脂肪会被身体吸收,需要频繁注射;假体丰胸虽然经过几十年的临床无不良反应,且一次成型也拥有众多的追捧者,但是绝大多数人从心里是排斥假体的,总觉得在身体里放个东西,感觉怪怪的。

脂肪干细胞隆胸的临床研究者王影博士后表示,从身体抽取脂肪不仅起到瘦身的作用,再采用GMP试

毛曦 教授:

东南大学基础医学院发育生物学博士、教授。国内著名生物细胞工程专家,长期从事干细胞的基础和应用研究,主持和参加国家自然科学基金项目、省重大或攻关项目、省自然科学基金项目、省应用基础项目、南京军区、香港及企业委托项目10多项。用皮肤成纤维前体细胞制备自体成纤维细胞的方法(专利号:ZL 2005 1 0095218.0)已获得中国国家知识产权局授权。



王影 博士后

美国斯坦福大学医学院外科系整形外科博士后,江苏省引进创新创业人才,在脂肪基质干细胞与整形美容领域的应用方面完成中国临床试验,在组织工程和再生性医疗领域的水凝胶支架生物医学材料研究和应用有突出贡献。利用组织工程脂肪再生技术进行整形美容方法”国家受理专利号200910025898.7。



》》“干细胞”微整形小贴士:为配合自体“活性”干细胞微整形进入南京市场,南京凤凰岛医学美容推出特惠,自体“活性”干细胞除皱1毫升原价10000元,现价8000元,自体“活性”脂肪干细胞移植隆胸原价88000元,现价75000元,另有iphone 4等大礼相送。提醒消费者,自体“活性”干细胞移植需有国家GMP标准实验室提纯、专业整形医生操作前提下方可施行,整形机构应出示相应资质。更多新年特惠活动详见院内公告。咨询热线:025-84405566 025-84405599

咨询 QQ:1349802995 654932162 更多干细胞信息,官方网站:www.njfd.com 地址:南京中山东路145号全民健身中心10层